

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Letras

Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR DA SELEÇÃO 2021 – MESTRADO E DOUTORADO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular nos seguintes termos:

- No Edital Regular, no item 5.1.2, alínea "b", onde se lê: "certificado de participação em eventos científicos nacionais ou internacionais, realizados nos últimos 4 anos (10 pontos cada)", leia-se: "certificado de participação em eventos científicos nacionais ou internacionais, com apresentação de trabalho, realizados nos últimos 4 anos (10 pontos cada)".

- No Edital Regular, no item 5.2.2, alínea "b", onde se lê: "certificado de participação em eventos científicos nacionais ou internacionais, realizados nos últimos 4 anos (10 pontos cada)", leia-se: "certificado de participação em eventos científicos nacionais ou internacionais, com apresentação de trabalho, realizados nos últimos 4 anos (10 pontos cada)".

Informações complementares poderão ser fornecidas através do e-mail: poslin@letras.ufmg.br e/ou conferir as informações no site: <http://www.poslin.letras.ufmg.br>.

Belo Horizonte, 25 de agosto de 2020.



Prof. Dr. Wander Emediato de Souza
Coordenador do PPG em Estudos Linguísticos
Faculdade de Letras – Universidade Federal de Minas Gerais



POSLIN-UFMG

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Letras
Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos
